

સેંટ એવિયર્સમાં 'સ્પોર્ટ્સ-ડે' ઉજવાયો

સ્પોર્ટ્સ ડેમાં એકસ ઝેવિયેરાઈટ પણ વોલિયેન્ટર્સ અને સ્પર્ધક તરીકે હાજર રહીને વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કરે છે



ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગરની સૌથી જૂની સેંટ એવિયર્સ સ્કૂલનો ૪૭મો રમતગમત ઉત્સવ રંગેયંગે અને ઉત્સાહભરે સંપન્ન થયો. હાલમાં જ નવનિયુક્ત થયેલા પ્રિન્સિપાલ ફાધર દુરાઈ અને કાર્યક્રમના મુખ્ય અતિથી સ્કૂલ ઓફ ગુજરાતના કમિશનર જે.કે. ગઢવીના હસ્તે ધ્વજ લહેરાવી કાર્યક્રમની શરૂઆત થઈ હતી. શાળાના વિદ્યાર્થીઓ બ્લ્યુ, ગ્રીન, રેડ, યલો એવા ચાર ગ્રુપની બેન્ડના સુરાવલી સાથે યોજાયેલ માર્ચ પાર્ટ જાણે સ્ટેટ લેવેલની અશ્વેટીક મીટ જેવી ભવ્ય લાગતી હતી. સ્પોર્ટ્સ મીટની મશાલ સ્કૂલના વિવિધ સ્પોર્ટ્સમેનોએ લઈને મેદાનના ટ્રેક પર દોડ લગાવી હતી. મશાલને પ્રજ્જવલિત કરતાં જ ભવ્ય આતશબાજી અને રંગીન ફુવારા સાથે સેંટ એવિયર્સના ખેલ મહાકુંભનો પ્રારંભ થયો હતો. પરંતુની અંદર રેડ ગ્રુપ વિજેતા જાહેર થયું હતું. કોથળા દોડ, સો મીટર, બસો મીટર, મટકા ફોડ જેવી એક બાદ એક રમતો શિસ્તબધ ઉત્સાહભરે અને ખેલદિલીથી રમાઈ હતી. ધોરણ-૩, ૪, ૫ના વિદ્યાર્થીઓના રંગીન ડ્રેસ કોડ સાથે થયેલી ડ્રીલ જેમાં 'દર્શન દો ધનશ્યામ...' પર યોગ, કરાટે અને રિથમ ડાન્સ ધુબ જ સુંદર હતો. સ્વો સાયકલિંગ, પમ્પાનો શર્ટ પહેરાવી અને કાંગ્રાડ રેસ જોવા જેવી બની રહી. લાંબો કુદકો, ગોળા ફેંક, ઉંચી કુદ જેવી રમતોમાં સ્ટેટ ચેમ્પિયન ખેલાડી જેવો સૌનો દેખાવ હતો. બટાટા ભેગા કરવા, ટુથ પીક, પોટેટો રેસ, સ્ટ્રો વાળમાં પરોવેલી જેવી બાળકોની રમતોમાં અધિક ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. ડબ્લસ ડ્રીલ એ ઘણાં વર્ષો બાદ ક્રોઈ સ્કૂલના કાર્યક્રમમાં જોવા મળતા નવાઈ લાગી હતી. વિવિધ સ્પર્ધાઓના ઈનામો આવેલા મહેમાન સિસ્ટર રેણુકા, ફાધર હેક્ટર, ફાધર ચાલ્સ, સિસ્ટર ફાતિમા, ડિસ્ટ્રીક્ટ જજ પાયો, ઈન્કેડેટ ૩. કમીશનર રાજકુમાર, મેરેથોન રનર સંજય ચોરત, વીણા વોરા, માર્શાલીયર સહીત સૌના હસ્તે આપાયા હતા. સેંટ એવિયર્સનો આ ખેલ મહાકુંભ વાઈસ પ્રિન્સિપાલ ફાધર નોયેલ, સ્પોર્ટ્સ શિક્ષક કિરણ મેકવાન, સાજી અબ્રાહમ, જતીન ભાવસાર, રામકૃષ્ણ પંડિત વગેરેના અદભુત મેનેજમેન્ટથી યોજાયો હતો. કાર્યક્રમનું સંચાલન સુનીલ વાણીયા અને એલિજા બેરેટો દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. સેંટ એવિયર્સના વિવિધ ઈનામોમાં સબ જૂ. ચેમ્પિયન મરિના, જુનિયર ધરીતા ચૌધરી, સિનિયર ભાદરકા દિપ, બેસ્ટ એથ્લીટ ઝરીન પટેલ વગેરેને મળ્યા અને સ્પર્ધક તરીકે હાજર રહીને વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કરે છે. સેંટ એવિયર્સ સ્કૂલ એના ખેલાડીઓ અને સ્પોર્સ ડેના કારણે પ્રસિધ્ધ છે. વિશેષ એટલેકે સ્પોર્ટ્સ ડેમાં એકસ ઝેવિયેરાઈટ પણ વોલિયેન્ટર્સ અને સ્પર્ધક તરીકે હાજર રહીને વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કરે છે. સેંટ એવિયર્સના આ રંગારંગ સ્પોર્ટ્સ મીટ માટે સમગ્ર મેનેજમેન્ટ અને શિક્ષકોએ મહેનત કરી હતી જ્યારે કાર્યક્રમની આભારવિધી શિલા પટેલે કરી હતી. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના આગમનના પગલે શનિવારે સવારે કલેક્ટર ઓફિસે સમગ્ર તંત્રના ઈન્ફર્મશી વિભાગો જેવા કે પોલીસ, ફાયર, સિવિલ હોસ્પિટલ વગેરેની એક તાકીદની બેઠક બોલાવાઈ હતી. આ બેઠકમાં સિવિલ હોસ્પિટલના આરએમઓ ડૉ. રાજેન્દ્ર ચૌહાણ સતત મોબાઈલ ફોન પર વ્યસ્ત હોવાને કારણે કલેક્ટરે તમામ અધિકારીઓની રૂબરૂમાં તેમને મીટીંગ રૂમની બહાર જઈ વાત કરવા ટકોર કરી હતી.

આર.એન. પટેલ પ્રાયમરી સ્કૂલ ખાતે પૂજ્ય દાસકાકા સ્મૃતિ શિયાળુ રમતોત્સવનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગરની પ્રાયમરી સ્કૂલ ખાતે આર.એન. પટેલ પ્રાયમરી સ્કૂલમાં તા. ૮ ડિસેમ્બર ૨૦૧૬ના રોજ પૂજ્ય દાસકાકા સ્મૃતિ શિયાળુ રમતોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. રમતોત્સવમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે નાયબ સચિવ (રમત-ગમત યુવા સાંસ્કૃતિક) શ્રી ભાવેશભાઈ એરડાએ ઉપસ્થિત રહી દીપ પ્રાગટ્ય કરી રમતોત્સવનો ખુલ્લો મુક્યો હતો તેમજ બાળકોને રમતોત્સવનું મહત્વ વિશે માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું. શાળાના સુપરવાઈઝર શ્રીએ પણ બાળકોને ઈન્ડોર ગેમ ન રમતા આઉટડોર ગેમ રમવા માટે પ્રોત્સાહન પુરું પાડ્યું હતું. રમતોત્સવમાં ૫૦ મીટર દોડ, ગોળા ફેંક, યોગ સ્પર્ધા, લીબ્યુ યમથી, લાંબી કુદ, દડા ફેંક, ઉંચી કુદ, કુગ્ગા દોડ, કોથળા દોડ જેવી વિવિધ સ્પર્ધાઓ યોજાઈ હતી. જેમાં ધો-૧ થી ૮ના કુલ ૩૮૨ વિદ્યાર્થીઓમાંથી ૧૨૦ વિદ્યાર્થીઓ વિજેતા થયા હતા. ૪૦ વિદ્યાર્થીઓ પ્રથમ સ્થાને, ૪૦ વિદ્યાર્થીઓ દ્વિતિય સ્થાને તથા ૪૦ વિદ્યાર્થીઓ તૃતીય સ્થાને વિજેતા થયા હતા. શાળા દ્વારા ૧ થી ૩ નંબરના વિજેતા થયેલ વિદ્યાર્થીઓને ઈનામ તથા પ્રમાણપત્ર આપી બિરદાવવામાં આવ્યા હતા. આ બધી સ્પર્ધામાંથી વ્યાયામવીર તરીકે પટેલ આર્યન મુકેશભાઈ (ધો-૮) અને વીરબાળા તરીકે રાહોડ જયોતિ પ્રવિણાભાઈ (ધો-૭)ની પસંદગી કરવામાં આવી હતી. શાળા દ્વારા ૧ થી ૩ નંબરના વિજેતા થયેલ વિદ્યાર્થીઓને ઈનામ તથા પ્રમાણપત્ર આપી બિરદાવવામાં આવ્યા હતા. આ બધી સ્પર્ધામાંથી વ્યાયામવીર તરીકે પટેલ આર્યન મુકેશભાઈ (ધો-૮) અને વીરબાળા તરીકે રાહોડ જયોતિ પ્રવિણાભાઈ (ધો-૭)ની પસંદગી કરવામાં આવી હતી.



ગાંધીનગર, તા. ૧૦ શ્રીમતી આર.એન. પટેલ પ્રાયમરી સ્કૂલ ખાતે તા. ૮ ડિસેમ્બર ૨૦૧૬ના રોજ પૂજ્ય દાસકાકા સ્મૃતિ શિયાળુ રમતોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. રમતોત્સવમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે નાયબ સચિવ (રમત-ગમત યુવા સાંસ્કૃતિક) શ્રી ભાવેશભાઈ એરડાએ ઉપસ્થિત રહી દીપ પ્રાગટ્ય કરી રમતોત્સવનો ખુલ્લો મુક્યો હતો તેમજ બાળકોને રમતોત્સવનું મહત્વ વિશે માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું. શાળાના સુપરવાઈઝર શ્રીએ પણ બાળકોને ઈન્ડોર ગેમ ન રમતા આઉટડોર ગેમ રમવા માટે પ્રોત્સાહન પુરું પાડ્યું હતું. રમતોત્સવમાં ૫૦ મીટર દોડ, ગોળા ફેંક, યોગ સ્પર્ધા, લીબ્યુ યમથી, લાંબી કુદ, દડા ફેંક, ઉંચી કુદ, કુગ્ગા દોડ, કોથળા દોડ જેવી વિવિધ સ્પર્ધાઓ યોજાઈ હતી. જેમાં ધો-૧ થી ૮ના કુલ ૩૮૨ વિદ્યાર્થીઓમાંથી ૧૨૦ વિદ્યાર્થીઓ વિજેતા થયા હતા. ૪૦ વિદ્યાર્થીઓ પ્રથમ સ્થાને, ૪૦ વિદ્યાર્થીઓ દ્વિતિય સ્થાને તથા ૪૦ વિદ્યાર્થીઓ તૃતીય સ્થાને વિજેતા થયા હતા. શાળા દ્વારા ૧ થી ૩ નંબરના વિજેતા થયેલ વિદ્યાર્થીઓને ઈનામ તથા પ્રમાણપત્ર આપી બિરદાવવામાં આવ્યા હતા. આ બધી સ્પર્ધામાંથી વ્યાયામવીર તરીકે પટેલ આર્યન મુકેશભાઈ (ધો-૮) અને વીરબાળા તરીકે રાહોડ જયોતિ પ્રવિણાભાઈ (ધો-૭)ની પસંદગી કરવામાં આવી હતી.

બીએસએફ ઈન્ટર ફિટિયર લૉન ટેનિસ ટૂર્નામેન્ટનો પ્રારંભ

રક્ષાશક્તિ યુનિવર્સિટીના ઉપમહાનિર્દેશક વિકાસ સહાયે પ્રારંભ કરાવ્યો : વર્લ્ડ સ્કૂલ ગેમ્સ ચેમ્પિયન વેટેલી ચોધરી ઉપસ્થિત રહી

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર ખાતે આવેલા બીએસએફના ફિટિયર ગુજરાત ખાતે આજથી 'સીમા સુરક્ષા ઈન્ટર ફિટિયર લૉન ટેનિસ ટૂર્નામેન્ટ-૨૦૧૬'નો પ્રારંભ થયો છે. આ ટૂર્નામેન્ટમાં સમગ્ર ભારતમાંથી બીએસએફની વિવિધ ફિટિયર સંઘોથી ૪૪ પ્રતિસ્પર્ધીઓ ભાગ લઈ રહ્યાં છે. સીમા સુરક્ષા ઈન્ટર ફિટિયર લૉન ટેનિસ ટૂર્નામેન્ટના ઉદઘાટન સમારોહમાં મુખ્ય અતિથિ પટે રક્ષાશક્તિ યુનિવર્સિટીના મહા નિરીક્ષક અજયકુમાર તોમર તથા સનદી અધિકારી સુનયના તોમર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે વર્લ્ડ સ્કૂલ ગેમ્સમાં અન્ડર-૧૬ માં ચેમ્પિયન બનેલ વેટેલી ચોધરી તથા અમદાવાદના ટેનિસ ફાઉન્ડેશનના ટૂર્નામેન્ટને ખુલ્લી મુકતા વિકાસ સહાયે તમામ પ્રતિસ્પર્ધીઓને ખેલદિલી સાથે રમવા પ્રેરિત કર્યા હતા. 'મને હંમેશા રાજ્ય સરકાર તરફથી ઘણો સપોર્ટ પ્રાપ્ત થયો છે જેના કારણે હું રાષ્ટ્રીય તથા આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ અસંખ્ય ખિતાબો જીતવા સાથે વર્લ્ડ સ્કૂલ ગેમ્સમાં પણ ચેમ્પિયન બની શકી છું. હજુ પણ લૉન ટેનિસ ક્ષેત્રે આગામી સમયમાં હું વધુ સારું પ્રદર્શન કરવા સાથે ઉચ્ચ ખિતાબો જીતવા માંગુ છું. બીએસએફ કેમ્પસમાં આવીને મને અહીંનું વાતાવરણ તથા સુવિધા ખૂબ જ આકર્ષી ગઈ છે જે એક ખેલાડીને પ્રેરિત કરવા પુરતી છે.'

હતા તથા તેમનો ઉત્સાહ વધારી યોગ્ય માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું. આ પ્રસંગે અજય તોમરે પણ પ્રાર્થના ઉદબોધન કરતા સીમા સુરક્ષા ઈનામો આપ્યાં હતા. બીએસએફના ખેલાડીઓએ ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરી દેશની શાન વધારી હોવાનું જણાવ્યું હતું. આ સ્પર્ધામાં ૧૩મી ડિસેમ્બર સુધી યાવશે. ડૂંબેશા રમત પ્રત્યે સમર્પિત રહી હોવાનું તેમજ રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય સ્પર્ધાઓમાં હંમેશા રમત પ્રત્યે સમર્પિત રહી હોવાનું તેમજ રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય સ્પર્ધાઓમાં પ્રવૃત્તિ કરાઈ રહ્યાં છે. આ પ્રસંગે વર્લ્ડ સ્કૂલ ગેમ્સમાં અન્ડર-૧૬ માં ચેમ્પિયન બનેલ વેટેલી ચોધરી તથા અમદાવાદના ટેનિસ ફાઉન્ડેશનના ટૂર્નામેન્ટને ખુલ્લી મુકતા વિકાસ સહાયે તમામ પ્રતિસ્પર્ધીઓને ખેલદિલી સાથે રમવા પ્રેરિત કર્યા હતા.

વિશ્વ માનવ અધિકાર દિવસ અંતર્ગત યોજાયેલ જન જાગૃતિ રેલી

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ શ્રી પ્રતાપસિંહજી હિન્દી વિદ્યાલય સે-૩૦ ગાંધીનગરના લગભગ ૨૫૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ પોલીસ કેડેટ્સ દ્વારા ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ સે-૧૨ થી સેન્ટ્રલ વિસ્તા ધ-૪ સ્પર્શ સર્કલ સુધી તા. ૧૦ ડિસેમ્બરના રોજ વિશ્વ માનવ અધિકાર દિવસ અંતર્ગત એક વિશાળ રેલી યોજવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમમાં રેલીના અધ્યક્ષ સ્થાને ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના મેયર પ્રવિણભાઈ પટેલ તથા રેલીના પ્રસ્થાન કર્તા તરીકે મધુર રેરીના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર રોહિતભાઈ મહેતા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસ વડાની કચેરીના અધિકારી પી.સી. વાલેરા સાહેબ, જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીની કચેરીના અધિકારી શ્રીમતી નેન્સીભાદેન ગુપ્તે તથા શાળાના આચાર્ય યુવરાજસિંહ વાઘેલા પણ આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મેયર પ્રવિણભાઈ પટેલે આજના યુગમાં માનવ અધિકાર એ સર્વોપરી સત્તા સ્થાને છે તથા માનવોના અધિકાર માટે સરકાર અને પ્રજાજનો વિશેષ રીતે જાગૃત થાય તેવી પ્રેરણા તેમણે તેમના પ્રવચનમાં આપી હતી. તેમણે સ્ટુડન્ટ પોલીસ કેડેટ્સ દ્વારા આ પ્રકારના જાગૃતિ અભિયાન થકી સમાજને શિક્ષિત કરવાનું સુંદર કાર્ય કરવા બદલ શાળાના આચાર્ય યુવરાજસિંહ વાઘેલાને અભિનંદન પણ પાઠવ્યા હતાં. આ પ્રસંગે રેલીના પ્રસ્થાન કર્તા તરીકે મધુર રેરીના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર રોહિતભાઈ મહેતાએ રેલીને લીલી ઝંડી આપીને પ્રસ્થાન કરાવી હતી. મહાનુભાવોને ફલેવર મીલ્ક આપીને કેડેટ્સને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. ગુહ વિભાગ દ્વારા સુરક્ષા સેતુ અંતર્ગત સ્ટુડન્ટ પોલીસ કેડેટ્સ અભિયાન શાળાના આચાર્ય યુવરાજસિંહ વાઘેલાએ ઉપસ્થિત સર્વે મહેમાનો તથા રેલીને સફળ બનાવવા માટે સે-૨ ૧ પોલીસ સ્ટેશનના પી.આઈ. મીની જોસેફ તથા ડ્રીવ ઈન્સ્ટ્રક્ટર મનોહર યાવડા અને પીન્કીભાદેન ચોધરી તથા ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસ વડાની કચેરી અને મધુર રેરીના સર્વે સ્ટાફ મિત્રો-કાર્યકરોનો આભાર માન્યો હતો. આ ઉપરાંત કોમ્યુનિટી પોલીસ ઓફીસર ડીમ્પલ શમશેરસિંહ રાજપૂત તથા શાળા શિક્ષકશ્રી મોતીસિંહ સુરાવત, રેખા મિશ્રા અને વિશાલ દવેનો પણ આભાર માનવામાં આવ્યો હતો.

ફોટોગ્રાફી કરવા પહોંચેલા ત્રણ યુવાનો કરાઈ કેનાલમાં ડુબી ગયા

બે યુવાનોના કેનાલમાંથી મૃતદેહ મળ્યા : ત્રીજા યુવાનની શોધખોળ જારી : મૃતક બંને યુવાનો પિતરાઈ ભાઈઓ હતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ અમદાવાદના પાંચ યુવાન મિત્રો ગાંધીનગર નજીક કરાઈ નર્મદા કેનાલ પાસે ગઈ સાંજે ફોટોગ્રાફી કરવા પહોંચ્યા હતા. આયાનક પગ લપસતા પાંચ પૈકી ત્રણ મિત્રો કેનાલમાં ખાબકી જતા ડુબી ગયા હતા. ગઈ સાંજથી કેનાલમાં ચાલી રહેલી શોધખોળ દરમિયાન આજે સવારે બે યુવાનોના મૃતદેહ મળી આવ્યા હતા જ્યારે એક યુવાનની હજુ શોધખોળ જારી છે. ૩બોડા પોલીસે અસ્પષ્ટ મોતનો ગુનો દાખલ કરીને મૃતદેહ પી.એમ. કરાવી ઘટનાની ઉંડી તપાસ શરુ કરી છે. અમદાવાદના હોસોલ ખાતે રહેતા ૨૦ વર્ષીય રીપીન અતુલભાઈ દરજી, નોબલનગરનાં ૧૭ વર્ષીય રીતીક પ્રવિણભાઈ દરજી, શાહેલ સુરેશભાઈ ચૌહાણ અને સચિન સહિત પાંચ મિત્રો ગઈ કાલે સાંજે પાંચેક વાગ્યે કરાઈ સાયફન નજીક નર્મદા કેનાલ પાસે જઈ ફોટોગ્રાફી કરી રહ્યા હતા. ફોટોગ્રાફી દરમિયાન પગ સ્લીપ જઈ ત્રણ યુવાન કેનાલમાં ખાબકી ગયો હતો અને તેને બચાવવા જતા અન્ય બે યુવાનો પણ કેનાલમાં પડ્યા હતા. ત્રણ યુવાન મિત્રો કેનાલના પાણીમાં ડુબી ગયા હતાં. રીપીન અને રીતીક બંને પિતરાઈ ભાઈઓ હતા અને બંનેના પિતા દરજીકામ કરે છે. રીપીન અને રીતીક તથા શાહેલ ડુબી ગયા હતા. જે પૈકી રીપીન અને રીતીકનો આજે સવારે મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો જ્યારે શાહેલની શોધખોળ અમદાવાદ ફાયરબ્રિગેડ અને બહીચલની ટીમ કરી રહી છે. મોડી સાંજ સુધી સાહેલનો પત્તો લાગ્યો ન હતો. ૩બોડા પીએસઆઈ એન.એમ. ચૌધરીએ ગુનો નોંધી ગુનાની વધુ તપાસ શરુ કરી છે.

ન્યુ ગાંધીનગર વિસ્તારમાં ચોરીને અનુલક્ષી પોલીસ પેટ્રોલીંગ વધારવા નાગરીકોની માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર શહેરને છોડીને તસ્કરોએ હવે ન્યુ ગાંધીનગર તરીકે વિકાસ પામેલા વિસ્તારમાં આવેલા મકાનોને ટાર્ગેટ કરે છે. દિવાળીના તહેવારોથી આજ દિન સુધી ન્યુ ગાંધીનગરમાં સમાવિષ્ટ રાયસણ, કુડાસણ, રાંદેસણ, સહિતના કેવલડ વિસ્તારોમાં સંખ્યાબંધ મકાનોના તાળા તુટ્યા હોવાનું પોલીસ ચોપડે નોંધાયું છે કેટલાક મકાનોમાંથી કિંમતી માલમતાની ચોરી કરી તસ્કરો સરકી ગયા છે. જ્યારે કેટલાક મકાનોમાં તસ્કરોને ફેરો ફોગટ ગયો હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. પોલીસની નાઈટ પેટ્રોલીંગ સઘન હોવાની વાર્તાઓ વચ્ચે તસ્કરોના વધેલા હાથકેરા પોલીસની મજાક ઉડાવી રહ્યા છે. દર આંતરે દિવસે બબ્બે ચાર-ચાર મકાનોના એક સાથે તાળા તુટ્યાના સમાચાર ન્યુ ગાંધીનગરના રહીશો સુધી પહોંચતા હવે રહીશો તસ્કરોથી ફફડી રહ્યા છે. પોલીસ ચોરોને પકડી ન શકે તો કાંઈ નહીં પરંતુ જાગૃત અવસ્થામાં રાત્રી પેટ્રોલીંગ વ્યવસ્થિત કરી હવે ઘરફોડ થતી અટકાવે તો પણ ઘણું છે તેવું વસાહતીઓનું કહેવું છે. ત્યારે ચોરી થવાના કિસ્સાથી ન્યુ ગાંધીનગરના રહીશો ધ્રુજી ઉઠ્યા છે ત્યારે આ વિસ્તારમાં રાત્રી પેટ્રોલીંગ વધુ સઘન બનાવવા તેવી માંગ નાગરીકો કરી રહ્યા છે.

ચિરવિદાય ● સ્વ. બળદેવજી ભવાનજી ડામી, ઉ.વ. ૫૨ ● સ્વ. દવે મયાશંકર ચીમનલાલ, ઉ.વ. ૭૭

